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Séance du comité de Pigeons de race Suisse du 17 février 2012, restau-
rant Linde, Belp, procès-verbal 
 

Présents:  Paul Huber, président, Oliver Erni, secrétaire, Erwin Bär, Kurt 
Erni, Margrith Stalder, Dr. Jean-Pierre Nell, Alexis Julmy, Urs 
Freiburghaus. 

1. Procès-verbal 

• Le procès-verbal de la séance du 22 octobre à Grossdietwil est accepté 
avec remerciements. 

2. Informations Petits animaux Suisse, Tierwelt et ACS 

• Un excellent travail a été réalisé lors de la conférence des comités.  

• Pigeons de race Suisse souhaite succès et satisfaction au nouveau rédac-
teur en chef de la Tierwelt.  

• Chiffres à l’appui, la nouvelle conception de la Tierwelt a des consé-
quences financières très positives.  

• L’exposition nationale de pigeons voyageurs et l’assemblée des délégués 
de l’ACS ont été une réussite. Josef Stöckli a fonctionné comme nouveau 
juge référant.  

• J.-P. Nell invite ses collègues du comité à participer cette année aussi au 
Swiss Sand Derby, il mettra de ses pigeons à disposition.  

3. Ordre du jour de la CPP de samedi 

• On n’a reçu aucune remarque concernant le procès-verbal, il est donc ac-
cepté. 

• Nous n’avons enregistré aucune candidature pour l’organisation de la pro-
chain CCP. 

• Le comité passe en revue l’ordre du jour de la CPP et discute encore du dé-
roulement du forum.  

4. Rapport annuel  2010/11 – honorariat pour la participation aux Natio-
nales.  

• E. Bär a besoin des corrections finales jusqu’à la semaine 17, soit celle du 
23 au 28 avril.  

• Les annonces pour l’honorariat relatif à la participation aux Expositions 
nationales doivent se faire auprès du secrétaire jusqu’au 31 mars.  

5. Assemblée des délégués de Pigeons de race Suisse du 09 juin 2012 à 
Belp 

• Benoît et Antoine Python proposent qu’à l’avenir le concours pour le prix 
„La plume d’or“, soit ouvert à tous les éleveurs.   
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• U. Freiburghaus et E. Bär proposent de rejeter la proposition, car ce prix a 
été explicitement créé pour récompenser les éleveurs qui ont déjà gagné le 
prix  Schönenbergers ou la channe Tierwelt, ceci dans le but d’augmenter 
le nombre des pigeons exposés.  K. Erni comprend le sens de la proposi-
tion, il est toutefois d’avis que les gagnants de nos deux grands prix au-
ront toujours autant de chance de gagner la Plume d’or. Finalement le co-
mité soutient la proposition à l’unanimité.  

• O. Erni demande que l’on précise que la Plume d’or est mise en compéti-
tion uniquement parmi les membres de la fédération, sinon si l’on s’en 
tient à la proposition de base ce prix serait assimilé à un grand prix et 
pourrait être gagné par les exposants de l’étranger.  

• Si la proposition est acceptée il faudra modifier le règlement d’exposition 
afin de préciser ce qu’il adviendra lorsqu’un éleveur gagne la channe Tier-
welt, respectivement le prix Schönenberg et que ses résultats lui permet-
tent également de gagner la Plume d’or.  

6. 47ème Exposition suisse de jeunes pigeons 2013 à  Willisau 

• E. Bär a des contacts avec le CO. 

• A. Julmy signale que l’Exposition cantonale fribourgeoise se déroulera du-
rant le même week-end. Cette collision de dates ne devraient pas poser de 
problèmes dans la mesure où les éleveurs fribourgeois participeront à 
l’exposition de jeunes pigeons.  

7. 91ème Exposition suisse de pigeons 2012 à  Delémont 

• A ce jour E. Bär a eu peu de contacts avec le CO et de ce fait il ne peut pas 
donner d’informations, il reste à définir les sujets retenus pour le vitrail et 
la médaille.   

8. Comptes 2011 / Budget 2012 

• M. Stalder a encore besoin du décompte du gérant du parc pour boucler 
ses comptes.  

• M. Stalder n’a pas reçu de demandes particulières de la part des membres 
du comité s’agissant du budget 2012. Les chiffres restent pratiquement 
identiques à ceux de l’année passée. Il faudra par contre rajouter le poste 
lié à l’exposition européenne de Leipzig.   

9. Intervention des membres du comité  

Margith Stalder 
• Elle demande à E. Bär la raison pour laquelle le prix des cartes de juge-

ment a été modifié. Elle n’a pas de facture à ce propos.  

• Elle fait remarquer qu’E. Baer a décompté deux fois ses frais pour 
l’Exposition suisse de jeunes pigeons.  

Oliver Erni 
• Il a été interpellé par  Jörg Schmid qui lui a demandé s’il serait d’accord de 

représenter la fédération au sein de la commission de communication. 
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Etant donné la situation actuelle qui prévaut au comité O. Erni n’a pas 
donné de réponse définitive, ni positive ni négative. . 

• Nos membres d’honneur Margrit Stauber et Walter Stauber nous remer-
cient des vœux qui leur ont été adressés à l’occasion de leurs anniver-
saires.  

Alexis Julmy 

• On envisage de créer une association romande qui regrouperait l’ensemble 
des éleveurs de pigeons. A. Julmy s’est entouré d’une équipe d’éleveurs 
très actifs qui sont prêts à l’épauler pour mettre en place cette nouvelle 
structure. L’idée est d’offrir à des éleveurs qui se sentent parfois isolés 
dans une société mixte, la possibilité de se retrouver  dans une structure 
où l’élevage des pigeons est au centre de tout.  Les statuts prévoient que 
les membres de cette association devront obligatoirement être affiliés à 
une société locale ou à un club.  

• A. Julmy signale aussi que le Forum de Fribourg n’est pas la solution idéale 
pour organiser la Nationale 2013, ceci en raison de collision de dates. Il 
s’est tourné vers Bulle où il serait possible d’organiser la Nationale les 22 
et 23 décembre 2013. Cependant le prix de location de la halle est très 
élevé, ce qui a une importance capitale pour les éventuels organisateurs, 
c’est cependant la seule possibilité pour mettre en place la Nationale 2013 
en Romandie. Etant donné la situation particulière due au désistement des 
collègues de Tägerwilen, il faudra discuter avec le comité de Pigeons de 
race Suisse s’agissant de la participation financière de la fédération.   

Kurt Erni 
• K. Erni signale que trois juges ont demandé à être transférés dans la caté-

gorie des juges sans activité.  

J.-P. Nell 

• Il sollicite tous les membres du comité pour une participation au Swiss 
Sand Derby. 

10. Délégation 

• Le comité attribue diverses délégations. 

11. Divers 

• La mise au concours du poste de rédacteur n’a donné aucun résultat. Ac-
tuellement c’est le rédacteur remplaçant Wilhelm Bauer qui assure 
l’intérim. Vu cette situation, le comité décide à l’unanimité de nommer 
Wilhelm Bauer comme nouveau rédacteur. 

• P. Huber va demander à Erwin Schüpbach s’il accepte d’être reconduit 
comme membre de la commission de recours. 

• P. Huber va s’engager en tant que membre de la commission de protection 
des animaux. 
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• La société des éleveurs de pigeons de vol « Union » a demandé son adhé-
sion à Pigeons de race Suisse. Le comité accepte la demande et va infor-
mer la société Union dans ce sens, sous réserve du délai d’opposition.  

• Lapins de race Suisse nous remercie pour le prix de champion qui leur a 
été offert. 

12. Elections complémentaires AD Belp 

• A ce jour nous avons deux candidatures qui seront présentées lors de la 
CPP.  

 

 

Séance levée à 16.30 heures 

Belp le 17 février 2012 
Pigeons de race Suisse 
Le Président : Paul Huber 
Le Secrétaire : Oliver Erni 
Traduction : Robert Boéchat 
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Séance du comité de Pigeons de race Suisse du 17 février 2012, restaurant Linde, Belp, procès-verbal

Présents: 
Paul Huber, président, Oliver Erni, secrétaire, Erwin Bär, Kurt Erni, Margrith Stalder, Dr. Jean-Pierre Nell, Alexis Julmy, Urs Freiburghaus.

· 1. Procès-verbal

· Le procès-verbal de la séance du 22 octobre à Grossdietwil est accepté avec remerciements.

· 2. Informations Petits animaux Suisse, Tierwelt et ACS

· Un excellent travail a été réalisé lors de la conférence des comités. 

· Pigeons de race Suisse souhaite succès et satisfaction au nouveau rédacteur en chef de la Tierwelt. 


· Chiffres à l’appui, la nouvelle conception de la Tierwelt a des conséquences financières très positives. 

· L’exposition nationale de pigeons voyageurs et l’assemblée des délégués de l’ACS ont été une réussite. Josef Stöckli a fonctionné comme nouveau juge référant. 

· J.-P. Nell invite ses collègues du comité à participer cette année aussi au Swiss Sand Derby, il mettra de ses pigeons à disposition. 

3. Ordre du jour de la CPP de samedi

· On n’a reçu aucune remarque concernant le procès-verbal, il est donc accepté.

· Nous n’avons enregistré aucune candidature pour l’organisation de la prochain CCP.

· Le comité passe en revue l’ordre du jour de la CPP et discute encore du déroulement du forum. 

4. Rapport annuel  2010/11 – honorariat pour la participation aux Nationales. 

· E. Bär a besoin des corrections finales jusqu’à la semaine 17, soit celle du 23 au 28 avril. 

· Les annonces pour l’honorariat relatif à la participation aux Expositions nationales doivent se faire auprès du secrétaire jusqu’au 31 mars. 

5. Assemblée des délégués de Pigeons de race Suisse du 09 juin 2012 à Belp

· Benoît et Antoine Python proposent qu’à l’avenir le concours pour le prix „La plume d’or“, soit ouvert à tous les éleveurs.  

· U. Freiburghaus et E. Bär proposent de rejeter la proposition, car ce prix a été explicitement créé pour récompenser les éleveurs qui ont déjà gagné le prix  Schönenbergers ou la channe Tierwelt, ceci dans le but d’augmenter le nombre des pigeons exposés.  K. Erni comprend le sens de la proposition, il est toutefois d’avis que les gagnants de nos deux grands prix auront toujours autant de chance de gagner la Plume d’or. Finalement le comité soutient la proposition à l’unanimité. 

· O. Erni demande que l’on précise que la Plume d’or est mise en compétition uniquement parmi les membres de la fédération, sinon si l’on s’en tient à la proposition de base ce prix serait assimilé à un grand prix et pourrait être gagné par les exposants de l’étranger. 

· Si la proposition est acceptée il faudra modifier le règlement d’exposition afin de préciser ce qu’il adviendra lorsqu’un éleveur gagne la channe Tierwelt, respectivement le prix Schönenberg et que ses résultats lui permettent également de gagner la Plume d’or. 

6. 47ème Exposition suisse de jeunes pigeons 2013 à  Willisau

· E. Bär a des contacts avec le CO.

· A. Julmy signale que l’Exposition cantonale fribourgeoise se déroulera durant le même week-end. Cette collision de dates ne devraient pas poser de problèmes dans la mesure où les éleveurs fribourgeois participeront à l’exposition de jeunes pigeons. 

7. 91ème Exposition suisse de pigeons 2012 à  Delémont

· A ce jour E. Bär a eu peu de contacts avec le CO et de ce fait il ne peut pas donner d’informations, il reste à définir les sujets retenus pour le vitrail et la médaille.  


· 8. Comptes 2011 / Budget 2012

· M. Stalder a encore besoin du décompte du gérant du parc pour boucler ses comptes. 

· M. Stalder n’a pas reçu de demandes particulières de la part des membres du comité s’agissant du budget 2012. Les chiffres restent pratiquement identiques à ceux de l’année passée. Il faudra par contre rajouter le poste lié à l’exposition européenne de Leipzig.  


· 9. Intervention des membres du comité 

Margith Stalder


· Elle demande à E. Bär la raison pour laquelle le prix des cartes de jugement a été modifié. Elle n’a pas de facture à ce propos. 

· Elle fait remarquer qu’E. Baer a décompté deux fois ses frais pour l’Exposition suisse de jeunes pigeons. 

Oliver Erni

· Il a été interpellé par  Jörg Schmid qui lui a demandé s’il serait d’accord de représenter la fédération au sein de la commission de communication. Etant donné la situation actuelle qui prévaut au comité O. Erni n’a pas donné de réponse définitive, ni positive ni négative. .

· Nos membres d’honneur Margrit Stauber et Walter Stauber nous remercient des vœux qui leur ont été adressés à l’occasion de leurs anniversaires. 

Alexis Julmy


· On envisage de créer une association romande qui regrouperait l’ensemble des éleveurs de pigeons. A. Julmy s’est entouré d’une équipe d’éleveurs très actifs qui sont prêts à l’épauler pour mettre en place cette nouvelle structure. L’idée est d’offrir à des éleveurs qui se sentent parfois isolés dans une société mixte, la possibilité de se retrouver  dans une structure où l’élevage des pigeons est au centre de tout.  Les statuts prévoient que les membres de cette association devront obligatoirement être affiliés à une société locale ou à un club. 

· A. Julmy signale aussi que le Forum de Fribourg n’est pas la solution idéale pour organiser la Nationale 2013, ceci en raison de collision de dates. Il s’est tourné vers Bulle où il serait possible d’organiser la Nationale les 22 et 23 décembre 2013. Cependant le prix de location de la halle est très élevé, ce qui a une importance capitale pour les éventuels organisateurs, c’est cependant la seule possibilité pour mettre en place la Nationale 2013 en Romandie. Etant donné la situation particulière due au désistement des collègues de Tägerwilen, il faudra discuter avec le comité de Pigeons de race Suisse s’agissant de la participation financière de la fédération.  

Kurt Erni

· K. Erni signale que trois juges ont demandé à être transférés dans la catégorie des juges sans activité. 

J.-P. Nell


· Il sollicite tous les membres du comité pour une participation au Swiss Sand Derby.

· 10. Délégation

· Le comité attribue diverses délégations.

· 11. Divers

· La mise au concours du poste de rédacteur n’a donné aucun résultat. Actuellement c’est le rédacteur remplaçant Wilhelm Bauer qui assure l’intérim. Vu cette situation, le comité décide à l’unanimité de nommer Wilhelm Bauer comme nouveau rédacteur.

· P. Huber va demander à Erwin Schüpbach s’il accepte d’être reconduit comme membre de la commission de recours.

· P. Huber va s’engager en tant que membre de la commission de protection des animaux.

· La société des éleveurs de pigeons de vol « Union » a demandé son adhésion à Pigeons de race Suisse. Le comité accepte la demande et va informer la société Union dans ce sens, sous réserve du délai d’opposition. 

· Lapins de race Suisse nous remercie pour le prix de champion qui leur a été offert.

12. Elections complémentaires AD Belp


· A ce jour nous avons deux candidatures qui seront présentées lors de la CPP. 


Séance levée à 16.30 heures
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